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1. Diz, justificando, se cada afirmacgao é verdadeira ou falsa:
1.1. 25,(6) € um ndmero irracional
1.2. Todo o namero racional € um namero real
1.3. Todos os numeros reais séo racionais

1.4. Uma dizima infinita designa sempre um namero irracional

2. Coloca os sinais de <; >; =; € e ¢, de modo a obteres proposicdes verdadeiras:
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3. Considera o seguinte conjunto: A={-0,21; % ; g 0 2,2; \3;/9; 1,(7); ﬁ2+3 ; Z ;- %}

3.1. Indica os numeros que sao:
a) inteiros relativos. ) racionais ndo decimais
b) racionais decimais. d) irracionais.

3.2. Representa, na reta real, os numeros pertencentes ao conjunto A e ordena-os por ordem
crescente.

3.3. ldentifica, se existirem, nimeros com o mesmo valor absoluto.

3.4. Existem nUmeros simétricos? Se sim, quais?

3.5. O numero 1,(7) pode ser representado em forma de fracdo? Justifica a tua resposta e, no caso
de uma resposta afirmativa, indica a fragdo que o representa.

Apresenta todos os célculos.
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3.6. O nimero pode ser representado por uma fracdo? Justifica a tua resposta.

3.7. Indica valores aproximados, com duas casas decimais, por defeito e por excesso, de:
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a) V3 b)1,(7) c) d) 3 e)—Z

4. Simplifica e calcula:

4.1. 3+43+643-543 4.2. %n +7m -7 4.3. (V3f +2+5 +



10.

Sendo A= {xelR: x=2} B=1-1:1 e C=]1;9]

5.1. Indica sob a forma de intervalo ou reunido de intervalos:
51.1. AuUB
5.1.2. (AnB)NC
513. CnIN

5.2. Indica o maior niUmero inteiro pertencente a B.

5.3. Indica dois nUmeros racionais nao inteiros pertencentes a C

5.4. Indica dois niUmeros irracionais pertencentes a C.

Representa graficamente e sob a forma de intervalo real o seguinte conjunto:
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Resolve cada uma das seguintes condicdes:

71 =<0 v-2(-1) <

72. 0<1-3x <1

8.1. Determina em extenséo o conjunto: A ={X e N: 2x - x <4}

8.2. Sem resolveres, averigua se o zero é solugdo da inequacéo 4(x —-5)—-x<1

8.3. Determina, sob a forma de intervalo, 0 seguinte conjunto:

B={xeR:4(x-5)-x<1 A 2x-x<4}

Resolve em R, cada uma das seguintes inequacoes.
9.1. 2x-3>3x+1
9.2, -3(x-1)>2(2-3x)+1
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93. 1-

Na figura esta representado um retangulo. Determina x, sabendo que o perimetro do retangulo é

menor que 32cm®.




